

Tisková zpráva

MČ Praha-Libuš spouští pilotní mezinárodní integrační projekt, který pomůže cizincům ze třetích zemí zorientovat se v české legislativě

Praha, 28. 2. 2011 Workshopem a slavnostním setkáním účastníků, lektorů, tuzemských a zahraničních odborníků a partnerů projektu a také zástupců veřejné a politické sféry dnes MČ Praha-Libuš startuje mezinárodní integrační projekt „Využití zkušeností zahraničních partnerů pro řešení problematiky začlenění cizinců MČ Praha-Libuš na trh práce“.

Projekt bude probíhat 3 roky a MČ Praha-Libuš v jeho průběhu otestuje a uvede do praxe nový produkt – speciální modulově zaměřený šestiměsíční program vzdělávání pro cizince ze třetích zemí s cílem jejich zapojení či udržení na trhu práce v souladu s právním řádem České republiky.

„Pomůžeme cizincům zorientovat se v české legislativě. Během vzdělávacího kurzu od nás dostanou přehlednou informaci o tom, jaké zákony, vyhlášky a nařízení musí dodržovat, aby se nedostali do rozporu s právním řádem této země“, říká Jiří Koubek, starosta MČ Praha-Libuš.

Vzdělávací kurzy povedou zkušení lektori s dlouholetou přednáškovou praxí a odbornou znalostí v oblasti služeb, potravinářského i nepotravinářského obchodu, hostinských a ubytovacích služeb a stavebnictví. Jeden kurz bude trvat šest měsíců; čtyři měsíce budou probíhat odborné přednášky, pátý měsíc je určen pro konzultace a každý kurz bude ukončen mezinárodním workshopem za účasti odborníků z Francie a Itálie. Každý kurz zároveň bude začínat úvodní přednáškou vedenou externím lektorem Ministerstva vnitra ČR, která účastníky seznámí s pobytovým režimem cizinců na území České republiky, její Ústavou a státním uspořádáním.

„Projekt je určen pro cizince ze třetích zemí s vízem k pobytu nad 90 dní, dlouhodobým nebo trvalým pobytem v České republice. Jejich účast na vzdělávání nevyžaduje znalost českého jazyka, přednášky budou tlumočeny a všechny studijní materiály překládány – do vietnamštiny, ruštiny, popřípadě čínštiny. To záleží na skladbě účastníků“, vysvětluje Pavla Jedličková, koordinátorka projektu pro styk s partnery a cílovými skupinami.

Projekt „Všichni společně na trhu práce je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a Státního rozpočtu ČR. Zahraničními partnery projektu jsou partnerská města MČ Praha-Libuš Vigarano Mainarda, Itálie, a Caudebec-les-Elbeuf, Francie; tuzemskými partnery jsou Středočeská asociace manažerek a podnikatelek jako odborný garant projektu a Svaz Vietnamců v České republice.

Projekt má i dva mediální partnery: Tươi mới & thuận tiện (v překladu Čerstvé & Snadné), první časopis pro vietnamské obchodníky s rychloobrátkovým zbožím na českém trhu, a

Kosmetika&Wellness, elektronický dvouměsíčník pro profesní sféru zaměřenou na poskytování kosmetických služeb a wellness. Partnerem z neziskového sektoru pro práci s cizinci je občanské sdružení Agency for Migration and Adaptation AMIGA o.s..

MČ Praha-Libuš tímto projektem navazuje na své dosavadní integrační aktivity.

Pro více informací kontaktujte, prosím, PhDr. Pavlu Jedličkovou, tiskovou mluvčí projektu a místostarostku MČ Praha-Libuš pro vzdělávání, bezpečnost a integrační politiku, na mobilu 734 613 114 či na e-mailu pjedlickova@praha-libus.cz. Více informací naleznete na www.vsichmispolecne.cz

